

平平安安

迎春节



隆冬腊月,蜡梅盛开 绿荫公园蜡梅文化展开幕



昨日,绿满商都,花绘郑州蜡梅文化展在绿荫公园开幕

本报讯 墙角数枝梅,凌寒独自开。1月9日,由郑州市园林局主办,郑州市绿文广场管理中心承办的第四届“绿满商都、花绘郑州”蜡梅文化展,在绿文广场管理中心所属的绿荫公园和文化公园拉开帷幕。

1月9日上午,记者在主会场绿荫公园看到,南门广场设置文化展主景点“梅开绿荫”,以树枝制作的蜡梅主题屏风画为主背景,配以精品盆栽蜡梅展示,主景点上放置“绿满商都、花绘郑州”LOGO及蜡梅展标志。

蜡梅文化展期间,绿荫公园将举办丰富多彩的文化活动,活跃广大游园群众的生活。开幕当天上午,由群众文艺团体组成一台文艺演出,以歌颂蜡梅梅花、歌颂生活为主题。由金水区文化馆非物质文化遗产展示团队分批对剪纸、泥塑、豆雕、烙画、糖人等非物质文化遗产项目进行展示。

蜡梅文化展文化公园设置分会场,设置在公园展厅,分会场举办蜡梅盆景展、插花艺术展、书画艺术展等3个展览。

郑报融媒记者 王军方/文 周甬/图

上海博雅落子高新 恒大城再添名校

1月8日,郑州恒大城教育配套又添重大利好!恒大地产集团中原有限公司与上海中小学博雅教育研究所(上海复旦中学)成功签约,共同打造郑州高新区恒大城中学。加上项目自建的双语幼儿园和已签约的郑州大学实验小学恒大城校区,三所名校已构建出完整的优质教育体系。

郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,郑州高新区教育局党委书记、教育局局长田鸿鹏,河南新合鑫置业董事长张志军,恒大地产集团中原有限公司副总经理刘锴,河南新合鑫置业副总经理吴黎明,恒大地产集团中原有限公司郑州区域副总经理周彦,教育部首批国家校长培训专家库成员、上海市特级校长,前复旦中学校长、现复旦中学顾问、复旦大学上海校友会副会长、上海市中小学博雅教育研究所(上海复旦中学)创办人周国正等领导出席了此次“双强联合”的签约仪式,并签署战略合作协议。郑报融媒记者 王亚平



上海博雅落子高新

根据协议,郑州恒大城将与上海中小学博雅教育研究所(上海复旦中学)在高新区成立郑州高新区恒大城中学。学校的签约落户,加强了优质教育资源的辐射功能,同时也加强了恒大城项目的区域优势,更是为高新区教育配套资源的完善再添有力的一笔。

签约仪式上,郑州高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲坦言:“此次签约,是

一次教育与地产的完美‘联姻’,将推动高新区教育资源均衡化,也是恒大城教育配套的进一步升级。”

近年来,郑州高新区坚持围绕打造“北斗云谷 千亿科技城高品质教育”的总体目标,始终把教育放在优先发展的战略地位,不断优化学校布局,持续加大教育投入,积极创新办学模式,全区教育事业的发展实

现了历史性的飞跃。

签约学校建成后,学校的快速发展对全区教育事业的发展有着积极的示范作用。因此,姚五洲表示,下一步高新区将在政策、人才、资金方面给予合作办学项目以重点支持。力争在较短时间内把两所学校打造成“区内一流、全市乃至全省知名”的优质品牌学校。

恒大匠心打造 高新区书香美宅

作为恒大地产集团中原有限公司在高新区的又一扛鼎之作,恒大城以匠心之意尽显大城风范:首期地块临近引黄干渠绿化带、600亩沉砂池、8万平方米莲花公园,与园区里生态内湖、秀美园林相得益彰。项目自建风情商业街、湖畔双会所,使得优越生活在恒大城内完美展现。

这次具有里程碑意义的签约,不仅体现了恒大地产集团中原有限公司的实力,也向广大市民展示了企业的社会责任与关爱。郑州高新区恒大城中学作为支撑整个片区的配套被予以重视和肯定,郑州高新区恒大城中学建成后,将为郑州恒大城教育的蓝图画上浓墨重彩的一笔。

强强联合共育未来

河南新合鑫置业董事长张志军在致辞中表示,恒大集团系中国标准化运营的精品地产企业之一,历经20年辉煌,享誉180余城,拥有大型项目500余个。郑州恒大城是万亿恒大地产集团中原有限公司与河南本土实力房企新合鑫强强联手,着重打造的百万方高品质书香美宅。

恒大城在项目打造时,高度重视教育资源的打造。去年9月14日,恒大城与郑州大学实验小学恒大城校区正式签约。如今,恒大城与上海中小学博雅教育研究所(上海复旦中学)签约合作。恒大城正在逐渐构建完整的优质教育体系,以更好地让业主们在家门口享受优质教育。

张志军表示,上海中小学博雅教育研究所(上海复旦中学)是经上海市教委批准成立的教育研究机构,主要承担中小学博雅教育的研究和实践,为中小学博雅教育的研究、实践和推广搭建应用平台,为上海市基础教育课程教学改革和质量提升提供决策咨询。